

МОЯ НЕДЕЛЯ

Что вы нам оставили, предки?

НА ПРОШЛОЙ неделе Государственная Дума приняла решение о Гимне страны. Нет сомнения, что его одобрит президент, и тогда мощная музыка Александра снова зазвучит в торжественные моменты, а также рано утром и в полночь после боя курантов.

Насколько я знаю, эта мелодия появилась в свет почти одновременно со словами. Одно не мыслится без другого. Каждая строчка и каждая нота Гимна вселяли необычайную гордость за могучую державу, народы которой сплотились, чтобы одержать победу в Великой Отечественной войне, чтобы строить города и заводы, посылать в космос ракеты.

Мой дед, услышав о решении Думы, даже воспрянул духом. Но я, ученик 11-го класса средней школы, отнесся к сообщению об этом довольно равнодушно. Подумалось только, какие слова смогут подобрать поэты, чтобы историческая мелодия приобрела прежнее значение?

Да, дедушка помнит все: и послевоенные годы, и пионерскую дружину с комсомолом, и учебу в институте, и становление родной БАМР. Для меня это уже история другой страны. Вокруг звучат совершенно другие речи — мы живем в рыночных отношениях, когда богатства и славы добиваются не те, кто вкалывает, не щадя своего живота, а те, кто в нужный момент попал в нужное место, кто продал государственное добро, а то и попросту стянул то, что плохо лежало.

Для меня уже нет пионерской дружины и комсомола. Зато возле школы стоят рэкетеры с каскетами в карманах. Они шантажируют пациентов, вытряхивая у них копейки. И если у тебя нет «крыши», милиция не спасет. А в школьных коридорах тебе за простоу предложат героин, «химку» или маковую соломку, помогут «ширнуться» в туалете или на «хазе».

Все вокруг меня зыбко и хлипко. Дышат на ладан электростанции и котельные, гибнет от старости флот, простаивают промышленные предприятия. Моим сверстникам трудно представить лучшую жизнь, порой становится страшно, когда думаешь о будущем.

Невольно я предъявляю счет старшему поколению. Что вы мне оставляете, предки? За что благодарить вас? Неужто за развалины и кавардак, за СПИД и наркоманию? В чем мне искать опору? Где фундамент под строительство нового здания?

И все-таки унывать не стоит — нам всего семнадцать лет. Будем считать, что преодоление трудностей — весьма интересное занятие. А уж таких преодолений впереди нам гарантировано немало.

Не сомневаюсь и в том, что поэты напишут стихи на старую славную мелодию. Будут ли они вдохновлять нас — вопрос другой. Наше поколение принимает эстафету от поколения — банкрота. Гордиться этим не приходится.

Роман ЗАВАЛКО.



ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫМ итогам муниципальная избирательная комиссия признала выборы мэра города Находки, прошедшие 24 декабря 2000 года, состоявшимися.

На избирательные участки пришли

ВЫБОРЫ МЭРА - 2000

Горожане голосовали за стабильность

и приняли участие в голосовании 42838 человек (36,26 процента). За кандидата Юрия Болтенко отдали свои голоса 2912 избирателей, за Анатолия Конева — 607, за Татьяну Сиротенко — 2095 человек. Против всех — 4811.

Абсолютную победу по предвари-

тельным итогам одержал Виктор Семенович ГНЕЗДИЛОВ — за него, а значит и за стабильность в Находке, отдали голоса 31619 горожан (73,81 процента) от числа проголосовавших. Окончательные подсчеты, которые будут несколько позже, вряд ли существенно изменят итоги выборов.

Геннадий ФОКИН.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

БАМР приценивается к японским кальмароловам

В РУКОВОДСТВЕ НБАМР обсуждается вопрос о закупке среднетоннажных судов. Траулеры, построенные на верфях Благовещенска и Хабаровска, не устраивают рыбаков из-за малой мощности силовых установок.

Суда, способные добыть и обработать до 35 тонн продукции в сутки, есть в Японии. Но, по словам генерального директора предприятия Анатолия Колесниченко, они дорогие. Приобрести же их по бербоут-чартерному договору, то есть с оплатой вместо денег продукцией, нет смысла, так как в подобном

случае окупаются траулеры в течение нескольких лет, не принося прибыли. Государство же к проблемам рыбаков остается глухо. Поэтому обновление флота в ОАО «НБАМР» затягивается на неопределенное время.

Роман ЗАВАЛКО.

Разведку ведет «Восток-1»

ТРАУЛЕР рыболовецкого колхоза «Восток-1» ведет разведку промысловых запасов в Японском море. Рыбаки работают под руководством ученых ТИПРО, которые не обновляли данных в этой акватории уже 10 лет.

По словам председателя правления Александра Передни, экспедиция организована потому, что запасы рыбы в Охотском море в последнее время резко снизились. Сейчас кол-

хозников интересуют районы сосредоточения трески вблизи родных берегов. Одновременно испытываются новые орудия лова. Если запасы рыбы позволят вести добычу в промышленном объеме, то затраты на разведку окупятся в течение одного месяца. В таком случае себестоимость трески, как предполагает Александр Передня, будет в несколько раз ниже беринговоморской из-за экономии топлива и транспортных расходов.

В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

К культуре отнеслись благосклонно

ДЕПУТАТЫ городской Думы рассматривают разделы бюджета города на 2001 год. На объединенном заседании

постоянных комиссий народные представители благосклонно отнеслись к докладу начальника управления культуры администрации Находки Лины Авдеевой.

Несмотря на то, что, по крайнему нормативам, на эти цели предлагается расходовать 31 миллион рублей в год, начальник управления попросила выделить 46. В прениях по докладу выступили депутаты Надежда Мылова, Владимир Низий, Алексей Гашев и Алексей Макаров. Претензии управления культуры они признали обоснованными.

На этом же заседании была рассмотрена программа поддержки одаренных детей города. Депутат Алексей Макаров скептически отнесся к тому, что только пять человек могут рассчитывать на городскую стипендию. Он также предложил увеличить общую сумму помощи с 9 до 12 тысяч, а возможно, и более.

Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

НОВОСТИ

«Приморье» - клиенту: «Вам пакет!»

ПРОДОЛЖАЯ реализацию стратегии «Банк для клиента», АКБ «Приморье» разработал для своих клиентов стандартизованный пакет документов на оформление операций с иностранной валютой.

Как сообщили в управлении расчетов АКБ «Приморье», пакет представляет собой электронные формы, заполнить и обработать которые можно практически на любом компьютере с операционной системой Windows 9*.

Предлагаемый клиентам пакет документов является результатом плодотворного сотрудничества управления расчетов и управления автоматизации АКБ «Приморье» и не имеет аналогов на местном финансовом рынке. Как считают специалисты банка, появление такого «электронного помощника» позволит клиентам «Приморья» существенно облегчить и ускорить процесс оформления документов по внешнеэкономической деятельности.

Пресс-служба АКБ «Приморье».

Новогодняя распродажа!

ПримТелефон

В НОВЫЙ ГОД С НОВЫМ ТЕЛЕФОНОМ

СОТОВЫЕ телефоны ОТ

\$ 88



Товар подлежит обязательной сертификации. Цена дана без учета НДС и налога с продаж. Лицензия №9682 МС РФ от 30.03.98г.

Г. НАХОДКА, УЛ. ПОРТОВАЯ, 3. ТЕЛ. 64-27-69.

В уходящем году Находка отпраздновала свое 50-летие. А одно из старейших и очень нужных предприятий города – Находкинский мясокомбинат – скромно отметил 51 год со дня своего рождения. Основатели города позаботились загодя, чтобы были у горожан и колбаска на столе, и котлетки. Другое дело, что в те времена как-то не заладилось с изобилием. Так и не будем вспоминать те времена, поговорим о дне сегодняшнем. О том, каких традиций придерживаются на мясокомбинате, какие новшества внедряют, что еще хорошего готовят для горожан. Впрочем, без напомина-

лей. Сегодня положение дел меняется. Поставил коллектив Находкинского мясокомбината на рост качества, и это сказывается на предпочтениях потребителя.

Хоть и ругают «отца народов», а все-таки он был прав, утверждая, что кадры решают все. Всего пару месяцев назад приехал в Находку из Иркутска Максим Саранин. Там он тоже работал на мясокомбинате, имел неплохие перспективы. Но решил связать жизнь с Находкой. Заинтересовали его новые возможности, открывающиеся в городе у моря. Сейчас Максим – главный технолог Находкинского мясокомбината.

ности можно будет купить во всех фирменных магазинах мясокомбината.

Или взять качество. Казалось бы, что еще можно желать при отлаженном производстве, впечатляющем ассортименте продукции? Вот что узнал наш корреспондент, побывав на Находкинском мясокомбинате. В последнее время на предприятии проводится политика по модернизации существующего оборудования, по подбору новых специалистов. Новое оборудование, необходимое для производства колбасы по европейским стандартам, закупается в Германии. В планах техниче-

шло успешно, предприятие недавно заключило договор с одной из лучших фирм Европы, австрийской «Шалер», на прямую поставку нам новых специй. И, как считают специалисты, эти добавки, несомненно, улучшат вкусовые качества колбасы.

Кстати, после Нового года должен приятно измениться и внешний вид продукции. Над этим работают коммерческие службы мясокомбината. К концу этого года будет подготовлен дизайн новой упаковки, с тем чтобы покупка была не только вкусной, но и чтобы на нее было любо-дорого посмотреть.

логиями роста, они набирают вес столько, сколько положено, а потому их мясо – лучше, вкуснее, полезнее зарубежных аналогов.

Все это дает неплохие результаты – недавно во Владивостоке комитет пищевой и перерабатывающей промышленности администрации края проводил выставку-дегустацию вареных колбасных изделий, в которой участвовали практически все мясозаводы края. На этом дегустационном совете, где оценку колбасе давали авторитетные специалисты, диплом первой степени получил Находкинский мясокомбинат.

Не секрет, что, к сожалению, между слоями населения существуют резкие различия. В Москве, Санкт-Петербурге давно это поняли. Там за последнее время открылась сеть супермаркетов «Копейка», в них можно купить очень дешевые продукты. В магазинах Находки особой, бросающейся в глаза разницы в стоимости продуктов пока нет. На Находкинском мясокомбинате поэтому считают, что продукция должна быть разделена как минимум на три группы. Для небогатой части населения – от 38 до 45 рублей за килограмм вареной колбасы, сосисок или сарделек. Для «среднего» покупателя – колбасы стоимостью от 55 до 70 рублей. Для тех, кто может позволить себе потратиться, Находкинский мясокомбинат запускает в производство продукцию, изготовленную по старым добрым традициям. В первую очередь «новшеством», которое есть «хорошо забытое старое», станут колбасы «Докторская», «Любительская» и «Столичная». Они будут готовиться исключительно из свежайшего натурального мяса. Подобное делают сегодня только в столицах. Мясокомбинат «Находкинский» готов предложить такую продукцию жителям Приморья.

И не только Приморья. Сегодня Находкинский мясокомбинат имеет широкую сбытовую сеть по всему Дальнему Востоку. Половину своей продукции предприятие продает в Находке, в городах Приморского края. Помимо этого комбинат осуществляет поставки по заявкам в Магадан, Комсомольск-на-Амуре, Хабаровск, на Сахалин и Камчатку. И эта продукция пользуется хорошим спросом, хотя ведь и там имеются свои заводы, есть конкуренция.

Планов у коллектива Находкинского мясокомбината много. Для осуществления всех задумок комбинату требуется сложная работа всего коллектива. И, похоже, что таковой складывается. Просто у тех, кто приходит сюда работать, появился интерес – сказывается стабильность предприятия, которой удалось достигнуть за последнее время. На мясокомбинате трудятся не только жители Находки, устраиваются сюда и специалисты из Партизанска, Партизанского района. Не удивительно: люди получают зарплату деньгами и в срок, у предприятия явно появились перспективы роста, а значит, его работники могут быть уверенными в завтрашнем дне.

Что же до Находки, нашего большого дома, то город, согласитесь, благодаря работе таких предприятий, как наш мясокомбинат, становится уютнее, в нем приятнее жить. Новые люди приходят в наш город не для того, чтобы быстренько урвать, а чтобы по своим силам и возможностям обустроить дом, в котором они тоже будут жить, с которым связывают свое будущее и будущее своего предприятия. С таким подходом к делу город обязательно возродится, и все у нас будет хорошо.

Виктор ГРИГОРЬЕВ.

ЛЮБОЙ город – как большой дом. Люди издревле устраивают его так, чтобы в нем было все необходимое для нормальной жизни. И чем ближе к нашему времени, тем больше человеку требуется удобств: водопровод, телефонная связь, магазины, аптеки, школы, больницы..., конечно, в первую очередь человек заботится о том, чтобы ему было что покушать. Раньше-то оно как? Скот держали при себе, сами растили хлеб, овощи. А нынче и не представишь программиста или капитана дальнего плавания, попутно с основной профессией выпасающего коровенку. Нет, конечно, есть оригиналы-любители, но не о них речь.



СВЕРСТНИК НАХОДКИ

умеет работать по-настоящему

ний о давнем и недавнем прошлом обойтись все-таки не получится. Судите сами.

Лет двенадцать назад в «Находкинском рабочем» появилась заметка, изрядно удивившая читателей. Речь в ней шла о том, что местный мясокомбинат производит ни много ни мало, а ровно 100 наименований продукции. Для советского гражданина, знавшего только один сорт колбасы – «колбаса», названия вроде «рулька свиная, копченая» или «котлета на косточке» значили что-то вроде ненаучной фантастики. Потому как с боем купленная «варенка» была эквивалентом бытового счастья, а рульки, если и существовали на свете, то поедались небожителями из горкомовско-исполкомовских кабинетов, но никак не простым людом.

Повозмущался народ, поохал, да и забыл о газетной публикации: мало ли чудес на свете, а в наступление времени, когда можно будет выбирать продукты по вкусу, просто не верилось. Тем не менее, прошло всего несколько лет, а картина разительно изменилась. Огромный выбор колбас, полуфабрикатов, другой мясной продукции Находкинского мясокомбината предложен не только в его фирменных магазинах, но и во многих торговых учреждениях города. И уже не по принципу: «бери, что дают», а с позиции уважения покупательского спроса, потребностей и возможностей каждого конкретного человека.

Здесь, конечно, на первом месте стоит вопрос качества и ассортимента. Некоторое время назад сложилось так, что, несмотря на относительный выбор продукции, предлагаемой местным мясокомбинатом, ее качество оставляло желать лучшего, и горожане нередко предпочитали товар других производите-

- Я не сторонник слишком большого ассортимента, для меня важно качество. Я сюда и приехал, чтобы улучшить качество продукции, сделать ее более рентабельной, более доступной покупателю. Качество, внешний вид, себестоимость колбасы, деликатесов, полуфабрикатов – вот моя главная задача. В принципе, такие задачи стоят перед всем коллективом, ну а я чем могу, тем помогаю. Удалось, например, внедрить новые виды продукции: сосиски «Арбатские», ветчина «Приморская», котлеты «Минутка». Мне интереснее здесь работать. Даже сам город – на краю света, романтика. Почему бы не поработать на романтику, а значит – и на город?

По-своему это символично: новые работники комбината молодые, энергичны, как наш город. Ведь недаром Находку зовут городом молодых. А у молодых, талантливых и энергичных дело ладится. Особенно когда инициатива, новаторство помножены на опыт. Взять хотя бы фирменную торговую сеть Находкинского мясокомбината. Она существовала и раньше, но то, что было, и то, что открыто для горожан сейчас, это, как говорится, две большие разницы. Сегодня в эти магазины зайти куда приятнее: за последний год предприятие очень много поработало над обстановкой, дизайном торговых точек. И развивает эту сеть и дальше. А, например, в фирменном магазине «Дубрава», что на Нахимовской, уже действует специальная печь (микротермик) по выпечке круассанов от «Владхлеба»: с шоколадом, кремом, сосисками, крабовыми палочками – всего девять наименований. Сам свидетель – народ пошел на запах, уж очень вкусно и недорого стоит этот новый вид продукции. В скором времени подобные вкус-

кой службы завода – приобретение новойпельменной линии, нового льдогенератора. И, как говорит первый заместитель генерального директора Находкинского мясокомбината Ирина Антонова:

- Мы все эти вопросы рассматриваем очень серьезно, и надеемся, что в скором времени приобретем самое современное немецкое оборудование – самое лучшее, которое есть сегодня на рынке производства мясных продуктов в Европе.

Новое оборудование, конечно, будет нелишним. Находкинский мясокомбинат производит огромный перечень продукции. Это более ста наименований колбас, сорок наименований полуфабрикатов, десять наименований рыбной продукции и ежемесячно около тридцати тонн хлебобулочных изделий. Ассортимент этой продукции постоянно расширяется. Ее производством занимаются мастера, имеющие высшее технологическое образование. Специалисты предприятия выезжают на учебу и за рубеж, недавно, например, такая группа вернулась из Японии.

- Кроме того, мы проводим политику обновления рабочих кадров, – продолжает Ирина Антонова. – Особенно нежно и трепетно относимся к рабочим специалистам высокой квалификации, от которых зависит конечный результат: в каком виде будет наша продукция на прилавке, каковы будут ее вкусовые качества, как она будет выглядеть. Наш рабочий класс: обвальщики, жиловщики, фаршесоставители – они наш стержень.

Новые специалисты вместе с ветеранами предприятия, которые отработали на Находкинском мясокомбинате по многу лет, экспериментируют над выпуском новой продукции, над новыми специями. Чтобы дело

Понятное дело, потребителя интересует прежде всего начинка красивой упаковки. Так вот, покупатель может быть абсолютно спокоен: вся продукция Находкинского мясокомбината сертифицирована. Такая сертификация осуществляется ежегодно. И помимо того, что существует внешний контроль, на мясокомбинате широко развит внутренний контроль. Здесь имеется, и это, пожалуй, единственный пример такого рода на Дальнем Востоке, ветеринарно-производственная лаборатория, которая контролирует и входное сырье, и готовую продукцию. Это делается не для галочки: если у покупателей есть нарекания на продукцию предприятия, то принято ее либо менять, либо возвращать деньги. А уже на комбинате всевозможные разберутся – по чьей вине была допущена недоработка.

Кроме того, каждый четверг на мясокомбинате проходит сравнительная дегустация продукции. Ее участники не знают, что они выберут в итоге: произведенное Находкинским мясокомбинатом или «Ратимиром», «Алгосом», «Элефантом» и другими. Оценивают качество колбасы те, кто непосредственно не занят на производстве, они высказывают мнения, как покупатели.

И еще один очень важный момент. Находкинский мясокомбинат полностью отказался от импортного мяса. В производство идет только отечественное мясо из Сибири – там у Находкинского мясокомбината есть надежные поставщики сырья. Почему Сибирь? На предприятии большое значение придается тому, что эти свинина и говядина были выращены на природных, экологически чистых кормах, что в них нет никаких пищевых добавок, медикаментов и т.д. Животных не мучают ускоренными техно-

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

День именинника

ТРАДИЦИОННЫМ праздником "День именинника" закончился месяц в коррекционном детском доме №1. К этому дню готовятся тщательно и ребята, и взрослые. Оригинально, с большим вкусом оформила зал И. Саратовская, преподаватель рисования, вместе со своими учениками. Развернули выставку, которую назвали "Мой подарок". Читали стихи, всем залом пели песни, а когда в зал "прилетел" проказник Карлсон, восторгу не было предела. Трудно было узнать в этом курносом чуде воспитателя Т. Урманову.

Всем детям были вручены подарки, повара внесли в зал пироженные, за что были награждены песней "Любим мы поваров".

А потом был концерт. Тепло встречали ребята танцевальный образцовый ансамбль "Парус" Т. Сухоруковой, понравилось им и выступление фольклорного ансамбля "Околица" С. Бринько...

Почетный гость праздника мэр В. Гнездилов вручил виновникам торжества деньги для приобретения спортивной обуви и электроковороды, спонсоры В. Чиж и Ш. Вахитов из компании "Находка Голден Прайд" подарили именинникам куртки, свитера, обувь. Порадовали ребят и сладкие подарки от ОАО "Торговый порт".

Валентина КУРДЫБАХА,
Валентина ВИЛЬЧЕК.

Дегустаторам понравилось, но покупки отложены

ВЫСТАВКУ своей продукции провело в Австралии объединение «Дальморепродукт». Демонстрировались деликатесы из краба, минтая, лососины.

Дегустаторы благосклонно отнеслись к вкусовым качествам изделий. Понравилась они и многочисленным посетителям выставки. Но оптовики отказались от сделок с российскими поставщиками. Они сделали вывод, что "Дальморепродукт" окажет серьезную конкуренцию австралийским рыбакам, и не захотели ставить соотечественников в невыгодное положение.

Это хороший пример, как надо защищать свой рынок, для предпринимателей России. В настоящее время рыбопромышленникам Дальнего Востока невозможно продать сельдь в европейской части страны. Здесь царит подобная продукция из Норвегии и Польши.

Роман ЗАВАЛКО.

Первые шаги "Лиги"

СОЗДАНО некоммерческое партнерство "Лига предпринимателей", в которое входит более двадцати членов. Возглавил новое объединение заместитель генерального директора Находкинской транспортной ассоциации Михаил Лапушкин.

Сделаны уже первые шаги в работе "Лиги". Это - обращение в управление вневедомственной охраны при УВД краевой администрации по рекомендации начальника ОВД Находки майора милиции Юрия Залукаева.

Речь идет об увеличении стоимости тарифа охраны объектов при помощи пуль с первого декабря. Эта проблема касается не только предпринимателей, но и владельцев квартир, сданных под охрану. Подобные повышения расценок, как снежный ком, вызывают рост цен на потребительские товары и услуги.

Можно сказать, что первый удар в урегулировании данного вопроса "Лига предпринимателей" приняла на себя. Параллельно она занимается проблемами сертификации и налогообложения, решает другие вопросы.

Владимир БОРИСОВ.

СЕРВИС

Сюрпризы от "Зебры"

"С НОВОЙ культурой обслуживания - в новое тысячелетие" - по такому принципу работает торговый центр "Зебра", расположенный в районе остановки "Бархатной". Сегодня это один из немногих магазинов в городе, где покупателю предоставляется полная свобода в выборе товара. Разрушив барьер между покупателем и продавцом, "Зебра" распахнула двери для всех своих посетителей. Причем, с совершенно разными потребностями и финансовыми возможностями.



Второй этаж торгового центра общей площадью 600 квадратных метров "Зебра" отдала в аренду и разместила здесь большое количество промышленных отделов. Ассортимент товара и услуг здесь универсален: от декоративных уральских самоцветов, косметики и пар-



фюмерии до хозяйственных товаров, ковровых покрытий и мебели. Самая привередливая хозяйка сможет угостить свой пыл в отделах «Кухня на заказ». Здесь же выполнят вам любую фотозаказ. Далеко не в каждом спортивном магазине можно найти то, что есть в "Зебре". К примеру, водлазное снаряжение, на которое появился спрос с недавним появлением дайверов в Находке.

Особое внимание заслужи-

вает продуктовый супермаркет. Идея о создании подобного магазина пришла генеральному директору торгового центра "Зебра" Андрею Смирнову. По-настоящему немного опыта в странах цивилизованной торговли, он решил внедрить его в Находке. Что из этого получилось?

Просторный светлый зал с красиво выставленным товаром, к которому каждый покупатель может подойти и без суеты выбрать себе то, что душе угодно. Кстати, только винная продукция насчитывает здесь более 350 различных наименований по ценам от 48 рублей до тысячи и более. В эту коллекцию входят грузинские, испанские, итальянские и австралийские вина. Широкий выбор коньяка армянских, молдавских и ставропольских производителей. Есть традиционно русские напитки - водка, в основном московского розлива. А для любителей изысканного питья "Зебра" приготовила к предстоящим праздникам настоящее французское шампанское в подарочной упаковке. В качестве алкогольной продукции сомневаться не придется, все напитки сертифицированы.

Обязательным блюдом к рождественскому столу является птица. Именно поэтому "Зебра" предлагает своим покупателям от венгерских сельхозпроизводителей гуся и утку с потрохами, а для самых капризных гурманов есть курица,

разделанная на белое мясо в полуфабрикаты.

Все продукты расфасованы и оценены с максимальной точностью, чего не скажешь, к сожалению, о рынке. Более того, в "Зебре" с пониманием относятся к претензиям покупателей, то есть, если приобретенная покупка вызывает вдруг сомнение в качестве, ее без шума и скандала заменят, либо вернут деньги. Обмануть покупателя здесь практически невозможно: продавцы работают на электронных весах, а кассиры выдают расчет на новом сканирующем оборудовании.

"Зебра" позаботилась и о самой маленькой "клиентуре" - малышах, которым не исполнилось еще и года. На полках детского питания можно найти высококачественные заменители грудного молока, различные каши, соки, пюре. Настоящей находкой для диабетиков является отдел "Здорового питания" с наличием продуктов, не содержащих сахара.

В преддверии нового века "Зебра" решила сделать своим покупателям новогодний подарок. Все продукты, включая алкогольные напитки, которые закупаются в "Зебре" на праздничные банкеты предприятий и организаций, будут отпускатся с 5-процентной скидкой. Плюс бесплатная доставка.

Кстати, пятипроцентная скидка в продуктовом супермаркете "Зебра" действует каждые субботу и воскресенье до 14 часов. Режим работы с 8 до 21 часа. Без перерывов и выходных. А в предпраздничные дни, с 29 по 30 декабря, "Зебра" работает до 22 часов. Торговый центр "Зебра" поздравляет всех с наступающим новым тысячелетием и желает достойной встречи XXI века!

Лана УС.

СВЯЗЬ



НАХОДКИНСКИЙ городской узел электросвязи получил современное цифровое оборудование немецкой фирмы "Siemens" емкостью полторы тысячи номеров. И связисты сразу же взялись за монтаж нового оборудования.

В эти дни работы, по словам начальника НГУЭС Юрия Ро-

К Новому году - 1,5 тысячи новых номеров

дохлеба, должны быть полностью закончены и предъявлены государственной комиссии. Будущие абоненты, которые заключили договора на установку телефонов и полностью оплатили услугу, смогут получить приятный подарок уже к Новому году. Накануне связисты провели огромную подготовительную работу по телефонизации неохваченных электросвязью жителей Южного микрорайона, улицы Пограничной, а также проживающих в районах базовой станции АТС-4, Центральной площади, ул. Постышева и др.

Наши люди прошли буквально по всем домам обозначенного нами радиуса действия.

Стучались в каждую нетелефонизированную квартиру. А если хозяев не было, опускали в их почтовые ящики соответствующие извещения, - говорит Юрий Родохлеб. - То есть всех, желающих получить телефон, мы так либо иначе поставили в известность. Но некоторые, к нашему удивлению, вдруг начинают отказываться от этой услуги. Дескать, на этот момент у них нет денег, чтобы заплатить за установку телефона, другие называют иные мотивы... Друзья мои, я просто не рекомендую этого делать. И только по той простой причине, что мы сегодня устанавливаем телефоны за 5.500 рублей. А это фактически в два раза

ниже себестоимости. Завтра этого может уже и не быть. Вы сами видите, что цены буквально на все товары и услуги стремительно растут.

Долголетняя проблема НГУЭС по нехватке емкостей наконец-то разрешилась. Напомним, мощности за счет установки нового оборудования увеличатся еще на 1,5 тысячи телефонов. К слову сказать, сегодня городской узел электросвязи имеет 32 тысячи абонентов. Только в нынешнем году связисты НГУЭС установили 400 телефонов, что на целую сотню выше плановой отметки. Это - одно из тех мероприятий, которые намечены долгосрочной программой ОАО

"Электросвязь Приморья" и согласованы с администрацией края. Она предусматривает до 2002 года обеспечить электросвязью всех желающих.

- Некоторые сомневаются, - говорит Юрий Емельянович, - дескать, о телефонизации говорят давно и много, а пользы мало. Говорят, действительно, многие, но мы утверждаем, исходя только из реальных возможностей. И сейчас - дело за клиентом. Платите деньги и получите реальную услугу. Кстати, в Приморье, в том числе и Находке, эта отрасль значительно дальше шагнула, нежели, скажем, в Москве или Санкт-Петербурге. Там цифровое оборудование имеют АТС всего лишь 40 процентов, а в Приморье - около 50.

Владимир ФЕДОРОВ.
НА СНИМКЕ: начальник НГУЭС Юрий Родохлеб.

**АУДИТ, КОНСУЛЬТАЦИИ,
ВЕДЕНИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО
УЧЕТА.**
Лицензия № 006106. Т. 62-09-82.

**Ольгу Алексеевну
КУФЕЛЬД**
поздравляем
с днем рождения!

Будь добра
и будь красива.
Будь умна, трудолюбива.
Неба тебе ясного,
Солнца лучистого.
Счастья тебе светлого -
Чистого, чистого!

Муж, дети.

Если вы еще не купили подарки для
родных и друзей, не позаботились о
новогоднем столе,
то загляните в магазин
"Лирика"
(ост. "Бархатная").

**САМЫЕ НИЗКИЕ В ГОРОДЕ
ЦЕНЫ, ОГРОМНОЕ РАЗНООБРА-
ЗИЕ ТОВАРОВ,**
в том числе - кухонные принадлеж-
ности, электротовары, столовые
приборы, керамика, эмальпосуда,
пластмасса.

**ШИРОКИЙ ВЫБОР
НЕДОРОГОХ И КАЧЕСТВЕННЫХ
СПИРТНЫХ НАПИТКОВ И
КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ.**

При покупке
любых товаров
общей стоимостью
свыше 500 рублей и во все
19 декабря и во все
дни новогодних
праздников действует
**5-ПРОЦЕНТНАЯ
СКИДКА.**
Гибкая система
скидок - оптовым
покупателям!

Не пожелайте
времени -
выиграете
во всем
остальном!

Мы
работаем
ежедневно
с 8 до 20 ч.

**СЕНСАЦИЯ В МИРЕ
ФОТОПЕЧАТИ!**
Предлагаемые
услуги:

- Календари и календарики
- Визитки
- Поздравительные открытки
- Копии фотографий - при утере негативов
- Оформление документов
- Любой фотоколлаж. И многое другое!

**Цены вас
устроят!**
Срок
изготовления
заказа -
до 3 дней

Тел.:
62-52-89, Все, что нужно для заказа,
62-82-32. - это ваше желание и
фотография.

**Филиал ВГУЭС
в г. Находке
продолжает набор на
ЗАОЧНУЮ ФОРМУ**
обучения по специальностям:
на базе среднего образования (срок
обучения 5 лет):
ЮРИСПРУДЕНЦИЯ, БУХГАЛТЕРСКИЙ
УЧЕТ и АУДИТ.
на базе высшего образования (срок
обучения 3 года):
ЮРИСПРУДЕНЦИЯ.
Прием документов производится по
адресу: ул. Озерная, 2, ост. "Волна";
тел.: 62-96-06 (225).

ООО "АСТРА"
Производственная компания
"АСТРА" изготавливает и ведет
монтаж всевозможных
строительных конструкций,
производственных и торговых
помещений.
Производит ремонт квартир.
Изготавливает лестничные марши,
металлические двери, печи,
решетки, ограды, столы и стулья
для пунктов общественного пита-
ния, ворота распашные и откат-
ные (в том числе с дистанционным
управлением), прочую
металлопродукцию.
Выполняет кузнечные работы.
Обращаться по тел.:
649-475, 641-436.

**ВНИМАНИЕ только 10 дней
с 21 по 31 декабря!**

НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА!
СКИДКИ
на товары приобретенные
в магазинах «Знахарь»
на покупку от 200 р. до 500 р. - 3%;
от 500 р. до 1000 р. - 5%;
от 1000 р. до 3000 р. - 7%;
от 3000 р. до 10000 р. - 10%

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!
ООО «Наследие Природы» со-
вместно с газетой «Находкинский
проспект» проводит розыгрыш при-
зов, главный из которых - ЛЮС-
ТРА ЧИЖЕВСКОГО. Элитный
косметический набор «Pullana».
Фильтр для очистки воды «Гейзер».
А для тех, кто займет места с 4-го
по 10-е, - фиточай, лечебные шам-
пунки и др.

Чтобы стать участником розыгры-
ша вам нужно подписаться на «На-
ходкинский проспект» на 1-е полу-
годие 2001 г. А также вырезать куп-
пон, опубликованный в последних
номерах газеты, и послать его по ад-
ресу: 692900, г. Находка-9, а/я 32, с
пометкой «Прспект-2001».

ЧТОБЫ ПОВЫСИТЬ СВОЙ

**Подарки на
НОВЫЙ ГОД**

**здоровье
чистую воду
красивую фигуру**

Сеть магазинов
«Знахарь»

Школьная, 7, каб. 302,
т.: 64-42-34; 64-19-13.

* Спортивная 17, т.: 63-75-26;

* «1000 Мелочей», т.: 62-17-38;

* «Спутник» (ул. Пограничная, 15);

* «Универсам 122» (Озерный бульвар, 5);

* отдел в помещении администрации города;

* Спортивная, 2 (торговый комплекс ст-она «Приморск»);

ИНСТИТУТ ТЕХНОЛОГИИ и БИЗНЕСА
приглашает жителей города

**на ВЕЧЕРНИЕ КУРСЫ:
ОПЕРАТОР ЭВМ.**
Начало занятий - по мере
комплектования групп.

**И учащихся 11-х классов -
на 3-месячные
ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ
КУРСЫ
по математике,
русскому языку, химии.**

Начало занятий 19 января.
Выпускники курсов
зачисляются в институт
по итогам
тестирования
первыми.

**Ждем вас
по адресу:
г. Находка,
ул. Дальняя, 14
(ост. "Гагарина").
Т. 62-30-37.**

**ОПТОМ БУМАГА
ДЛЯ КСЕРОКСА**
Россия - 85 р.;
импорт - 103 р.

Т.5-33-36.

**Широкий выбор
НОВОГОДНИХ
ОТКРЫТОК.**

**ООО ПСК
"ДОМ"**
ПРИГЛАШАЕТ
ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В
ДОЛЕВОМ
СТРОИТЕЛЬСТВЕ
ТОРГОВОГО КОМПЛЕКСА
В РАЙОНЕ УЛ. МАЛИНОВС-
КОГО (ПРОДОЛЖЕНИЕ "КИ-
ТАЙСКОЙ СТЕНЫ").

**ОБРАЩАТЬСЯ:
УЛ. МОЛОДЕЖ-
НАЯ, 10;
Т. 5-98-49,
62-71-99.**

**ПОДАРОК
на Новый год**

НОВЫЙ ГОД... Пожелания здоровья. А если к пожеланию еще и подарок?
Таким подарком, и не только к Новому году, могут стать портативные медицинские аппараты Елатомского приборного завода.

К примеру, уже получивший всемирное признание аппарат МАГ-30-3 успешно применяется при лечении деформирующего остеоартроза тазобедренных, коленных, голеностопных суставов, суставов стопы и кисти; периартроза плечевого сустава; бурсита околоушных слюнных желез, остеохондроза позвоночника; а также при повреждениях опорно-двигательного аппарата; заболеваниях женских половых органов, невралгии тройничного нерва...

Не менее популярным и заслуженным является аппарат ФЕЯ (ПГГ-01), создающий местное, локальное тепловое прогревание области лица, области гайморовых пазух. Прежде всего как профилактическое средство против лор-заболеваний, гриппа. Очень удобно проводить лечение ФЕЕЙ у детей, которые не любят над собой насилие.

Портативный аппарат АЛМАГ-01 создает бегущее импульсное магнитное поле, обладающее высокой биологической активностью, эффективность которого подтверждена протоколами Российского научного центра восстановительной медицины и курортологии. Это - повреждения и заболевания опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, женских половых органов, венозной системы верхних и нижних конечностей, осложнения сахарного диабета, дерматологические и неврологические заболевания.

Все медицинские аппараты, производимые на Елатомском приборном заводе, - МАГ, ФЕЯ (ПГГ-01), АЛМАГ, ВЕРА (ППК-01) - от геморроя, УТП-01 - от простатита, разработаны по заявке Министерства здравоохранения и являются лауреатами конкурса "Сто лучших товаров России". Убедиться в надежности и эффективности елатомских приборов, отодвинуть старость и сопутствующие ей болезни можете и вы.

Посоветуйтесь с врачом и приобретайте приборы: МАГ-30-3, АЛМАГ, ПГГ-01, ППК-01, УТП-01, в аптеках г. Находки: ЦГА; А №167; А №49. Тел. Во Владивостоке: 33-28-28. Мнения специалистов, отзывы на вопросы, отзывы пациентов в медицинской страничке по субботам: на радио "Маяк" в 8.25, на радио "Юность" в 10.45, 15.45.

ВНИМАНИЕ! Проверьте знак завода "елочка" на паспортах и изделиях.
Все товары сертифицированы, приборы соответствуют Евростандарту СЕ.
Государственная лицензия № 42/98-1157-1205.
E-MAIL: dvprdepz@fastmail.vladivostok.ru

**ЗАО
"АКЦИЯ"
купит акции.**
Тел.:
67-18-41.

МЕНЯЮ
1-к. кв. в Юж. м-не и м/семеюку
на Заводской на 2-к. кв. (сталин-
ку) или полуторку. Т. 624-125.
3-к. кв. на две квартиры.
Т. 633-192.

ПРОДАМ
Новые автошины, посад. диам.
16". Т. 620-138, 627-661,
632-581.
Двупольную дверь из дуба под
стекло, размер 0,9х2. Т. 568-40,
597-39.

Кап. гараж на 4 а/м в р-не ул.
Дзержинского. Т. 641-127.

Шарпея, белый, Москва, 2 мес.,
англ. мастиф 3 мес. Т. 8-239-22330.

Углекислотный газ в баллонах.
Т. 641-925.

3-к. кв. в р-не Центр. пл.
Т. 642-512.

Дачу на 151 км, 25 мин. от элек-
трички; кап. гараж по д. Погра-
ничной, р-н АЗС; межд. Т. 626-342.

М/а "Субару Доминго".
Т. 559-84.

Персидского котенка. Т. 685-495.

А/м «Ниссан АД» (автомат, ди-
зель, пробег, 92 г.) в хор. т/с.
Т. 649-773.

Шифоньер 3-ств. с антрес., 6/у.
Т. 649-773.

**Организация -
официальный дилер
ОАО "Спассцемент"**
реализует **ЦЕМЕНТ**
тарированный,
навалом.
Тел.: 647-367, 640-865.

Пальто жен. зим. 48-50 р., Герма-
ния, нов.; машину стир., Ю. Ко-
рея, 6/у. Т. 670-588.

Слух. аппарат импорт. пр-ва с за-
пас. батар. Т. 674-093 после 18.

КУПЛЮ
Док-ты на а/м "Камри Проми-
нент", № куз. VZV 33, дв. 4YZ; а/
м "Т. Королла", куз. АЕ 100, дв.
5А; "М. Делика", куз. Р35В, дв.
4D56; или продам а/м без док-в.
Т. 625-661 после 19, или: Ленин-
градская, 18-39, после 19.

Ламповый радиоприемник.
Т. 679-232.

Японский холодильник на запча-
сти. Т. 624-947.

УСЛУГИ
Ремонт квартир. Отдел. и плотниц-
кие работы. Т. 53-174.

Утепленные мет. двери. Т. 590-26.

Услуги слесаря-сантехника.
Т. 661-848.

Изготовим, установим рамы на
балконы, лоджии; двери.
Т. 636-729.

СНИМУ
Гараж (свет, яма) в р-не Ленинс-
кой, таксопарка. Т. 559-84.

РАЗНОЕ
В редакции "НР" у Г. Фокина
можно приобрести исторический
роман Станислава Кабелова
"Расцвет Солнечной долины".
Цена 100 р.
Предприятию требуется водитель
на ЗИЛ. З/плата своевременная.
Т. 643-878.

Сердечно благодарим начальни-
ка МПУ «ДЭУ» Виктора Генрихо-
вича Маркуса за помощь в орга-
низации похорон.
Семья Семенчук.